

# Театр им. Руставели в Москве

Гастролями в Москве открыл свой 101-й сезон Государственный академический театр имени Шота Руставели. 17 сентября начались его выступления на сцене Малого театра.

В гастрольной афише коллектива четыре спектакля. Первой на суд столичных зрителей вынесена недавняя премьера — постановка пьесы М. Шатрова «Синие коня на красной траве» — яркие страницы сценической Ленинианы, Московские зрители увидят одну из лучших работ театра — «Кавказский меловой круг» Б. Брехта. В столице будет показан и спектакль «Ричард III» В. Шекспира. Талантливое, взволнованное прсчтение этой трагедии грузинским театром было высоко оценено на родине Шекспира, где в начале нынешнего года с триумфом прошли выступления мастеров сцены из Тбилиси. Проблемам человеческих взаимоотношений посвящена пьеса Т. Чиладзе «Роль для начинающей актрисы». В спектаклях заняты актеры всех поколений.

Московские зрители хорошо знакомы с искусством руставелевцев. Коллектив не однажды гастролитировал в столице, в последний раз — четыре года назад.

— Наше нынешнее выступление, — сказал корреспонденту ТАСС директор и художественный руководитель театра Р. Стурца, — мы считаем творческим отчетом в преддверии XXVI съезда КПСС. Мы хотим показать зрителям работы, наиболее полно отражающие направление творческого поиска театра.

Гастроли в Москве продолятся две недели, а затем коллектив примет участие в фестивале искусств «Деметра», который пройдет в греческом городе Салоняки.

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

г. Сухуми

№ 9 СЕН 1980